SZA y Kendrick Lamar prometen un espectáculo inolvidable en el Super Bowl LIX
El próximo 9 de febrero, el mundo será testigo de un momento histórico en el Super Bowl LIX, cuando Kendrick Lamar, el icónico rapero de Compton, suba al escenario del halftime show acompañado por una de las artistas más influyentes del R&B contemporáneo, SZA. El espectáculo, que tendrá lugar en el emblemático Caesars Superdome de Nueva Orleans, será una antesala de lo que los artistas ofrecerán en su próxima gira nacional.
El anuncio fue realizado por Apple Music, patrocinador oficial del show, a través de un creativo video publicado en sus redes sociales. En el clip, Kendrick Lamar aparece entrenando en un campo de fútbol, reflexionando sobre el impacto del evento y sugiriendo la llegada de una invitada especial. La escena culmina con SZA apareciendo por sorpresa y recreando la tradicional ducha de Gatorade que suelen recibir los entrenadores ganadores del Super Bowl, pero con un giro cómico: una bebida azul que cae sobre Lamar.
Las colaboraciones que podrían brillar en el show
Los fans ya especulan sobre las canciones que formarán parte del setlist, y las expectativas están por las nubes. Entre las colaboraciones más icónicas de ambos artistas, destacan temas como "All the Stars", parte de la banda sonora de Black Panther que les valió múltiples nominaciones a premios, "Luther" y "30 for 30". Estas canciones, cargadas de energía y emotividad, prometen encender a los millones de espectadores que seguirán el evento en todo el mundo.
El desafío de superar un récord
El halftime show del Super Bowl es conocido por reunir a los mejores talentos de la industria musical, y esta edición no será la excepción. Sin embargo, el reto es mayúsculo: superar el éxito de la edición LVIII, en la que Usher rompió récords con 129.3 millones de visualizaciones, convirtiéndose en el show de medio tiempo más visto de la historia.
SZA, cuyo nombre real es Solána Imani Rowe, se ha consolidado como una de las voces más importantes del R&B con éxitos como "Kill Bill" y su álbum SOS, mientras que Kendrick Lamar sigue siendo uno de los nombres más destacados del hip-hop, con una carrera repleta de premios Grammy y álbumes de gran impacto cultural.
Con el Super Bowl LIX a la vuelta de la esquina, los fanáticos del deporte y la música están contando los días para presenciar un espectáculo que promete ser inolvidable, combinando el talento, la energía y la química de dos artistas que han dejado una marca imborrable en la industria musical.

