🎶 Vive Latino 2025: Un Cierre Apoteósico con Música, Nostalgia y Euforia 🎸✨
El Vive Latino 2025 llegó a su fin con una segunda jornada llena de emociones, grandes actuaciones y una vibración incomparable. La fiesta musical más importante de nuestro país no solo reafirmó su papel como epicentro intercultural, sino que nos regaló momentos inolvidables que quedarán en la memoria de todos los asistentes.
Domingo desde temprano, los escenarios vibraron con bandas que han marcado generaciones. Motel, Los Concorde y El Cuarteto de Nos abrieron la jornada en el escenario principal, dejando en claro que la calidad y la energía no bajarían ni un solo segundo.
Mientras tanto, Jay de la Cueva , en su faceta como solista, se apoderó del escenario de la Carpa Pepsi, demostrando una vez más su versatilidad y su carisma inigualable.
Por su parte, Vilma Palma e Vampiros , bajo el sol ardiente del día, hizo cantar a todos con sus himnos atemporales, destacando el épico "Bye Bye", que se convirtió en un coro masivo.
"Música pa' mandar a volar": una sorpresa inolvidable
Uno de los momentos más inesperados de la noche fue el set especial "Música pa' mandar a volar" , que reunió a íconos de distintas épocas y géneros en un solo escenario. Belinda, María José, Saúl Hernández, Daniela Romo, Yuri y Napoleón sorprendieron con interpretaciones llenas de nostalgia y emoción. Un show que nadie vio venir, pero que se convirtió en uno de los más comentados del festival.
El poder de la nostalgia con División Minúscula
El escenario Amazon Music se llenó de sentimientos con División Minúscula . Bajo el liderazgo de Javier Blake , la banda nos transportó a los años 90 y 2000 con temas como Sognare , Las luces de esta ciudad y Tan fuerte, tan frágil . Un setlist que tocó fibras y dejó claro que la música sigue siendo el mejor refugio de los recuerdos.
Zoé y un gesto que quedará en la historia
Uno de los momentos más esperados de la noche llegó con León Larregui y Zoé , quienes se apoderaron del escenario principal de 21:55 a 23:05 . Clásicos como Luna, Labios Rotos , Arrullo de estrellas y Love hicieron vibrar a los asistentes, pero sin duda el instante más memorable fue con Soñé .
La banda decidió tocarla dos veces , y en la segunda ejecución, apareció en las pantallas el mensaje: “Tu celular ya disfrutó la canción, ahora es tu turno” . Un recordatorio de que la música se vive, se siente y se guarda en el corazón, más allá de una pantalla.
Keane vs. Edén Muñoz: una elección difícil, pero dos triunfos absolutos
Mientras el público se dividía entre dos grandes espectáculos, tanto Keane como Edén Muñoz ofrecieron presentaciones inolvidables.
🔹 Keane , con su inconfundible sonido británico, hizo cantar a miles con Somewhere Only We Know , Everybody's Changing , This Is The Last Time y Crystal Ball .
🔹 Edén Muñoz , por su parte, puso el toque belicón con La Nena , ABCDario y Me Hace Tanto Bien , además de sorprender con su versión de La Dosis Perfecta y Amargo Adiós .
Rüfüs Du Sol y un viaje sensorial con Innerbloom
La noche se iluminó con la presencia de Rüfüs Du Sol , quienes transportaron a todos a un universo de luces, ritmos y emociones con su característico sonido electrónico. Su éxito Innerbloom se convirtió en un trance colectivo que elevó la energía al máximo.
Un cierre explosivo con Víctimas del Dr. Cerebro
Como broche de oro, Víctimas del Dr. Cerebro pusieron el último toque de locura en el escenario Amazon Music. Un slam masivo, integrantes aventándose al público y una euforia total al ritmo de Sobrenatural , Ya tus amigos y El Esqueleto cerraron el festival con la intensidad que solo ellos saben desatar.
Una edición que hizo historia.
Además de la impresionante selección musical, esta edición nos dejó con una sorpresa especial: la venta de todos los vasos de ediciones pasadas, un detalle que los coleccionistas y fans del festival celebraron con emoción.
El Vive Latino 2025 fue más que un festival: fue un viaje de emociones, nostalgia y celebración. Ahora solo nos queda esperar con ansias la próxima edición, porque si algo nos quedó claro es que la música, cuando se vive con el corazón, nunca deja de sonar. 🎶🔥

